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A journey through the colours of nature to discover the delights of furnishing bathroom 
areas with class and elegance: Nuvola, Sabbia, Mare, Argilla and Lilla are the colour 
shades of Itinera, a white body tile collection.
Patterns and special pieces complete and enhance the possibilities in this interesting 
home design range, where large sizes satisfy a taste for detail, offering different styles and 
personalities for each individual type of requirement. 

Un voyage autour des couleurs de la nature pour découvrir le plaisir de décorer avec 
classe et élégance la salle de bains : Nuvola, Sabbia, Mare, Argilla et Lilla sont les 
nuances d’Itinera, une collection pour revêtement en pâte blanche.
Décors et pièces spéciales complètent et enrichissent chaque étape de cet intéressant 
parcours à travers la décoration intérieure qui concilie grands formats et goût du détail, 
conférant un style et une personnalité toujours différents pour chaque type d’exigence. 

Eine Reise rund um die Farben der Natur, um die Freude zu entdecken, den Badebereich 
mit Klasse und Eleganz einzurichten: Nuvola, Sabbia, Mare, Argilla und Lilla sind die 
Nuancen von Itinera, die Kollektion für Verkleidung aus weißer Masse.
Dekors und Spezialstücke vervollständigen und bereichern die Etappen des 
interessanten Verlaufes im Home Design, wo die Großformate den Geschmack für das 
Detail umspannen und allen Arten von Anforderungen stets unterschiedliche Stillösungen 
und Charakterstärke verleihen.

Путешествие вокруг цветов природы, чтобы познать наслаждение от 
высококлассного и элегантного оформления ванной: Nuvola, Sabbia, Mare, 
Argilla и Lilla – это цвета Itinera, коллекции облицовочной плитки из белой глины.

Декоры и специальные изделия завершают и обогащают этапы интересного 
пути по дизайну интерьеров, где большие форматы встречаются с 
вкусом к деталям, предлагая всегда разные стиль и характер для любых 
необходимостей.
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Un viaggio intorno ai colori della natura per scoprire il piacere di arredare con 
classe ed eleganza l’ambiente bagno: Nuvola, Sabbia, Mare, Argilla e Lilla sono le 
nuances di Itinera, collezione da rivestimento in pasta bianca.
Decori e pezzi speciali completano e arricchiscono le tappe dell’interessante 
percorso all’interno dell’home design, dove grandi formati abbracciano il gusto del 
dettaglio, conferendo stile e personalità sempre differenti per ogni tipo di esigenza.

30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett



4



nuvola rett
mare rett

fascia freedom mare rett

5



6



nuvola rett
mare rett
mosaico tessera mare 3x3 rett
v-cap mare
london mare
pavimento: flair bianco 30x30 rett
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sabbia rett
argilla rett

fascia magnific sabbia rett
mosaico itinera argilla 3x3 rett

pavimento: tentazioni fango 30x30 rett
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sabbia rett
argilla rett

fascia magnific sabbia rett
listello magnific sabbia rett

pavimento: tentazioni fango 30x30 rett
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nuvola rett
lilla rett
listello itinera 5,6x72,5 rett
mosaico itinera nuvola 3x3
pavimento: flair lilla 30x30 rett

I T I N E R A

13



NUVOLA SABBIA

V211 mm
” 3/8

rivestimento in pasta bianca BIII GL
white body ceramicI T I N E R A

30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett

Fascia Magnific 
30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett

DECORI decors. décors. dekore. дeкоры

Listello Magnific 
6x30,5 - 2"3/8 x28"9/16 rett

Listello Magnific 
6x30,5 - 2"3/8 x28"9/16 rett

Fascia Magnific Swarovski * 
30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett

Fascia Freedom 
30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett

Fascia Magnific 
30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett

Fascia Magnific Swarovski * 
30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett

30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett
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ARGILLA LILLAMARE

Fascia Freedom 
30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett

30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett 30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett 30,5x72,5 - 12"x28"9/16 rett

Listello Itinera 
5,6x30,5 - 2"3/16 x12" rett

*  Solo su ordinazione - Upon request only - Uniquement sur demande 
    Sonderanfertigung auf Anfrage - Только под заказ
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30,5x30,5 - 12"x12" rett
3x3 - 1"13/16x1"13/16

30,5x30,5 - 12"x12" rett 
3x3 - 1"13/16x1"13/16

30,5x30,5 - 12"x12" rett
3x3 - 1"13/16x1"13/16

V-cap 
12,5x30,5 - 6"15/16x12" rett

V-cap 
12,5x30,5 - 6"15/16x12" rett

V-cap 
12,5x30,5 - 6"15/16x12" rett

Spigolo V-cap 
12,5x2 - 4"15/16x"13/16 rett

Spigolo V-cap 
12,5x2 - 4"15/16x"13/16 rett

Spigolo V-cap 
12,5x2 - 4"15/16x"13/16 rett

London 
5,5x30,5 - 2"3/8x12" rett

London 
5,5x30,5 - 2"3/8x12" rett

London 
5,5x30,5 - 2"3/8x12" rett

Spigolo London 
5,5x1,5 - 2"3/8x"5/8 rett

Spigolo London 
5,5x1,5 - 2"3/8x"5/8 rett

Spigolo London 
5,5x1,5 - 2"3/8x"5/8 rett

NUVOLA SABBIA MARE
MOSAICI mosaics. mosaïques. mosaiken. moзaиka

PEZZI SPECIALI trims. pièces spéciales. formstücke. cпeциaльныe издeлия
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Raccordo Jolly 
1,5x36,25 - "5/8x14"3/8 rett

Sigolo Raccordo Jolly 
1,5x1,5 - "5/8x"5/8 rett

Raccordo Jolly 
1,5x36,25 - "5/8x14"3/8 rett

Sigolo Raccordo Jolly 
1,5x1,5 - "5/8x"5/8 rett

Raccordo Jolly 
1,5x36,25 - "5/8x14"3/8 rett

Sigolo Raccordo Jolly 
1,5x1,5 - "5/8x"5/8 rett
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V-cap 
12,5x30,5 - 6"15/16x12" rett

V-cap 
12,5x30,5 - 6"15/16x12" rett

Spigolo V-cap 
12,5x2 - 4"15/16x"13/16 rett

Spigolo V-cap 
12,5x2 - 4"15/16x"13/16 rett

London 
5,5x30,5 - 2"3/8x12" rett

London 
5,5x30,5 - 2"3/8x12" rett

Spigolo London 
5,5x1,5 - 2"3/8x"5/8 rett

Spigolo London 
5,5x1,5 - 2"3/8x"5/8 rett

30,5x30,5 - 12"x12" rett
3x3 - 1"13/16x1"13/16

Tentazioni  Fango 
30x30 - 12"x12" rett

Tentazioni  Blu Baltico 
30x30 - 12"x12" rett

Flair  Avorio 
30x30 - 12"x12" rett

Flair  Lilla 
30x30 - 12"x12" rett

Flair  Bianco 
30x30 - 12"x12" rett

30,5x30,5 - 12"x12" rett
3x3 - 1"13/16x1"13/16

ARGILLA LILLA
PAVIMENTI COORDINATI suitable floor ceramics 
tiles. carreaux de sol conseilles. passande bodenfliesen. 
peкoмeндoвaння нaпoльнaя плиткa

Raccordo Jolly 
1,5x36,25 - "5/8x14"3/8 rett

Sigolo Raccordo Jolly 
1,5x1,5 - "5/8x"5/8 rett

Raccordo Jolly 
1,5x36,25 - "5/8x14"3/8 rett

Sigolo Raccordo Jolly 
1,5x1,5 - "5/8x"5/8 rett
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Prova eseguita su: 30,5x72,5 cm rett / Test carried out on: 30,5x72,5 cm rett / Essai effectué sur: 30,5x72,5 cm rett Getestet auf: 30,5x72,5 cm rett / àÒÔ˚Ú‡ÌËÂ ÔÓ‚Â‰ÂÌÓ Ì‡: 30,5x72,5 ÒÏ rett

CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA - ISO 13006 BIII GL 
TECHNICAL FEATURES WHITE BODY CERAMIC - ISO 13006 BIII GL - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DE RÉVETEMENT EN PÂTE BLANCHE - ISO 13006 BIII GL

TECHNISCHE EIGENSCHEFTEN WANDFLIESEN IN WEISSER SHERBEN - ISO 13006 BIII GL - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ОТДЕЛОЧНОЙ ПЛИТКИ  ИЗ БЕЛОЙ ГЛИНЫ - ISO 13006 BIII GL

Proprietà fisico-chimiche
Physical chemical properties / Propriétés physico chimiques

Physisch chemische Eigenschaften / îËÁËÍÓ ıËÏË˜ÂÒÍËÂ Ò‚ÓÈÒÚ‚‡

Metodo di prova
Standard of test / Norme du test

Testnorm / åÂÚÓ‰ ËÒÔ˚Ú‡Ìfl

Valore medio
Mean value / Valeur moyenne

Mittelwert / ëÂ‰ÌÂÂ ÁÌ‡˜ÂÌËÂ

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Albmessungen
ê‡ÁÏÂ˚

ISO 10545 - 2

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite
ÑÎËÌ‡ Ë ¯ËËÌ‡

W ± 0,5% max

10 test ± 0,3% max

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke
íÓÎ˘ËÌ‡

± 10% max

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides
Rectitude des arrêtes
Kantengeradheit
èflÏÓÎËÌÂÈÌÓÒÚ¸ ÍÓÏÓÍ

± 0,3% max

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit
éÚÓ„ÓÌ‡Î¸ÌÓÒÚ¸

± 0,5% max

Planarità
Surface flatness
Planéité
Ebenflächigkeit
èÎÓÒÍÓÒÚÌÓÒÚ¸

± 0,5% max

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
ÇÓ‰ÓÔÓ„ÎÓ˘ÂÌËÂ

ISO 10545 - 3 E > 10%

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit
ëÚÓÈÍÓÒÚ¸ Í ÚÂÔÎÓ‚˚Ï ÔÂÂÔ‡‰‡Ï

ISO 10545 - 9
Resistente

Resistant
Résistant

Widerstandsfahig
ìÒÚÓÈ˜Ë‚˚È

Resistenza al cavillo di piastrelle smaltate
Crazing resistance of glazed tiles 
Résistance à la trésaillure des carreaux émaillés
Haarrißbeständigkeit der glasierten Fliesen
ëÚÓÈÍÓÒÚ¸ „Î‡ÁÛÓ‚‡ÌÌÓÈ ÔÎËÚÍË Í Í‡ÍÂÎ˛Û

ISO 10545 - 11
Resistente

Resistant
Résistant

Widerstandsfahig
ìÒÚÓÈ˜Ë‚˚È

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
Resistance to household chemicals
Résistance aux produits chimiques ménagers
Widerstand gegen Haushaltsreiniger 
ëÚÓÈÍÓÒÚ¸ Í ·˚ÚÓ‚˚Ï ıËÏËÍ‡Ú‡Ï

ISO 10545 - 13

 Classe  GA
 Class  GA
 Classe  GA
 Gruppe  GA
 äÎ‡ÒÒ  GA

Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentrazione
Resistance to low concentrations of acids and bases
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration
Widerstand gegen schwach konzentrierten Säuren und Laugen ëÚÓÈÍÓÒÚ¸ Í 
ÌËÁÍÓÍÓÌˆÂÌÚËÓ‚‡ÌÌ˚Ï ÍËÒÎÓÚ‡Ï Ë ˘ÂÎÓ˜‡Ï

 Classe  GLA
 Class  GLA
 Classe  GLA
 Gruppe  GLA
 äÎ‡ÒÒ  GLA

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to stains of glazed tiles
Résistance aux taches des carreaux émaillés 
Widerstand gegen Fleckenbildner der glasierten Fliesen
ëÚÓÈÍÓÒÚ¸ „Î‡ÁÛÓ‚‡ÌÌÓÈ ÔÎËÚÍË Í Ó·‡ÁÓ‚‡ÌË˛ ÔflÚÂÌ

ISO 10545 - 14
 Classe  5
 Class  5
 Classe  5
 Gruppe  5
 äÎ‡ÒÒ  5

Resistenza alla flessione
Bending strength
Résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit
èÓ˜ÌÓÒÚ¸ Ì‡ ËÁ„Ë·

Modulo di rottura - Modulus of rupture
Module de rupture - Bruchmodul - åÓ‰ÛÎ¸ ÊÂÒÚÍÓÒÚË

ISO 10545 - 4
R  15 N/mm2

Carico di rottura - Breaking of rupture
Charge de rupture - Bruchkraft - CÙÍ¯c˘ ‚¯ Í˘eerÍÙ S  600 N

 Copyright 2013 Serenissima Cir Industrie Ceramiche S.p.A. (Società Unipersonale)  

Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE 
vedere il sito www.serenissima.re.it

Please refer to our web site www.serenissima.re.it for 
technical information related to CE labeling

Pour tout renseignement sur l’avis technique de la marque 
CE veuillez consulter le site www.serenissima.re.it

Informationen bezüglich technischer Daten zur Beschriftung 
CE entnehmen Sie unserer Website www.serenissima.re.it

Технические данные маркировки EC смотреть сайт
www.serenissima.re.it

Società Unipersonale
Via A. Volta 9, 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

Serenissima Cir Industrie Ceramiche spa
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IMBALLI - PACKING - EMBALLAGE - VERPACKUNG - УПAKOBKA

PAVIMENTI COORDINATI - MATCHING FLOORS - SOLS CORDONNÉS - PASSENDER FUSSBÖDEN

FORMATO NOMINALE
NOMINAL SIZE
FORMAT NOMINAL
NENNFORMAT
ФOPMAT

ARTICOLO
ITEM

ARTICLE
ARTIKEL
APTИКУЛ

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR

STÄRK
TOЛЩИHA

PZZ./COLLO
PCS/BOX

PIÈCES/BOÎTE
STÜCKE KARTON
ШTУK/KOРOБ

MQ/COLLO
SQM/BOX
MC/BOÎTE

QM/KARTON
M2/KOPOБ

KG/COLLO
KG/BOX

KG/BOÎTE
KG/KARTON
KГ/KOPOБ

COLLI/PALETTA
BOXES/PALLET
BOÎTES/PALLET
KARTONS/PALLET
KOPOБ/ПOДДOH

MQ/PALETTA
SQM/PALLET
MC/PALLET
QM/PALLET

M2/ПOДДOH

KG/PALETTA
KG/PALLET
KG/PALLET
KG/PALLET

KГ/ПОДДОН

30,5x72,5 - 12"x28"9/16  rett Serie Completa 11 4 0,8845 17,70 40 35,38 724

® ARTICOLO
ITEM

ARTICLE
ARTIKEL
APTИКУЛ

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR

STÄRK
TOЛЩИHA

PZZ./COLLO
PCS/BOX

PIÈCES/BOÎTE
STÜCKE KARTON
ШTУK/KOРOБ

MQ/COLLO
SQM/BOX
MC/BOÎTE

QM/KARTON
M2/KOPOБ

KG/COLLO
KG/BOX

KG/BOÎTE
KG/KARTON
KГ/KOPOБ

COLLI/PALETTA
BOXES/PALLET
BOÎTES/PALLET
KARTONS/PALLET
KOPOБ/ПOДДOH

MQ/PALETTA
SQM/PALLET
MC/PALLET
QM/PALLET

M2/ПOДДOH

KG/PALETTA
KG/PALLET
KG/PALLET
KG/PALLET

KГ/ПОДДОН

TENTAZIONI 
30x30 - 12"x12" rett Blu Baltico, Fango 10 11 0,99 20,50 44 43,56 918

FLAIR 
30x30 - 12"x12" rett Avorio, Bianco, Lilla 10 11 0,99 20,50 44 43,56 918

Prima edizione: febbraio 2013
COORDINAMENTO: Uf� cio Marketing Capri

FOTO: Foto Mussatti
FOTOELABORAZIONI: Uf� cio Marketing

STAMPA: Ruggeri Gra� che (MO)

NOTE TECNICHE - TECHNICAL NOTES - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMRKUNGEN - íÖïçàóÖëäàÖ áÄåÖóÄçàü

Tutti i formati sono nominali. Per la pulizia delle decorazioni non usare assolutamente prodotti abrasivi. Capri Ceramiche si riserva la facoltà di modifi care in 
qualunque momento le informazioni e le caratteristiche illustrate nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenere legalmente vincolanti. I colori e le 

caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa.

All sizes are nominal. The use of abrasive for cleaning decorated tiles is absolutely forbidden. Capri Ceramiche reserves the right to modify the information and the 
characteristics illustrated in this catalogue (which are in any case not legally binding) at any moment. The colours and appearance features of the products are as 

close as possible to reality, within the limitation of the printing process.

Tous les formats sont nominaux. Pour le nettoyage des décorations ne faire en aucun cas usage de produits abrasifs. Capri Ceramiche se réserve la faculté de 
modifi er à tout moments les informations et les caractéristiques fi gurant dans le présent catalogue, lesquelles nıengagent pas par le fabricant au plan légal.

Les couleurs et les caractéristiques esthétiques sont fi dèles aux couleurs et caractéristiques réelles dans les limites des procédés dıimpression.

Alle Formate sind Nennwerte. Zur Reinigung der Dekore dürfen auf keinen Fall reibende Produkte verwendet werden. Die Firma Capri Ceramiche behält sich vor, die 
in diesem Katalog enthaltenen Informationen und Eigenschaften jederzeit zu ändern; sie gelten auf keinen Fall als gesetzlich bindend. Die Farben und ästhetischen 

Eigenschaften der Produkte kommen innrhalb der Möglichkeiten der Druckverfahren den tatsächlichen Eingenschaften so weit wie möglich nahe.

CONSIGLI PER LA POSA - LAYING SUGGESTIONS - CONSEILS POUR LA POSE - VERLEGEHINWEISE - êÖäéåÖçÑÄñàà èé ìäãÄÑäÖ

Stendere a terra il prodotto per controllare l’effetto d’insieme. Posare il materiale controllandone accuratamente calibro, tonalità e scelta. • Nella posa è consigliabile 
lasciare una fuga di 1-2 mm fra le piastrelle utilizzando stucco in tono. • È comunque compito del progettista stabilire, in funzione della struttura e della destinazione 

d’uso, il corretto modo di applicazione delle piastrelle. • Non si accettano contestazioni dopo la posa del prodotto.

Place the product on the fl oor to check the overall effect. Lay the material carefully checking the colour, work size and sorting class. • In the lay-out is advisable to 
leave at least 1-2 mm - ”1/16-”2/16 joint between each tile and fi ll with grout of the same colour as the tile. • The best-looking end results  are achieved by laying the 

tiles staggered by one third of the length. • No claims will be entered into for laid material.

Etendre le produit sur le sol pour contrôler l’effet d’ensemble. Poser le matériel en en contrôlant minutieusement le calibre, la tonalité et le choix. • Lors de la pose, 
on recommande de laisser un joint de 1-2 mm entre les carreaux en utilisant un mastic du même ton. • D’allieurs c’est le concepteur qui doit établir, sur la base de 
la structure et de la destination d’emploi, le procédé d’application correct des carreaux. • Aucune réclamation concernant le produit déjà posé ne sera acceptée.

Legen Sie das Material am Boden aus und überprüfen Sie die Gesamtwirkung. Verlegen Sie das Material und kontrollieren Sie dabei sorgfältig Kaliber, Farbton und 
Auswahl. • Deswegen werden eine min. 1-2 mm Fuge zwischen den Fliesen und ein weiss oder grauer Kitt empfohlen.

• Es ist auf jeden Fall Aufgabe des Planers, nach der Struktur und dem Verwendungszweck, die richtige Verlegeart der Fliesen zu bestimmen.
• Beanstandungen des bereits verlegten Materials werden nicht anerkannt.
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Capri Ceramiche
Via A. Volta 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

Tel. +39-0522-998911 - Fax +39-0522-998940
www.caramichecapri.it - e-mail: info@caramichecapri.it

Serenissima Cir Industrie Ceramiche spa
Società Unipersonale

www.serenissimacir.com


